

CORRIGENDA.

*In the Greek text.*

Page 96, verse 681. For κοινὸν read κλεινὸν.

„ 142, v. 1045. For ποιήσω read ποήσω.

*In the translation.*

„ 159, line 5. For 'wert' read 'wast.'

*In the notes.*

„ 25, critical n. on v. 128, line 3. For 1813 read 1814.

„ 79, commentary, column 1, last line. For 530 read 537.

„ 98 „ col. 2, l. 6 from bottom. For 833 D read 833 A.

„ III „ col. 1, l. 5 from bottom. For 'Sparta' read 'Tegea.'